

国务院安委办通报山西隧道爆炸事故

瞒报行为将被从严从重处罚

据新华社电 记者3日从国务院安委会办公室获悉,安委办就山西隧道爆炸等4起建筑施工、火灾和化工企业爆炸事故发出通报,要求加快结案进度,从严从重处罚瞒报事故的单位和人员。

据通报,2012年12月25日14时40分左右,中铁隧道集团二处有限公司承建的山西中南部铁路通道ZNTJ-6标南吕梁

山隧道1号斜井发生爆炸事故,造成8人死亡。事故发生后该企业瞒报,12月30日经群众举报后核实,性质十分恶劣。

12月28日22时左右,安徽八一化工股份有限公司氯苯车间主体装置西侧降膜吸收区域发生火灾,造成重建的年产6万吨氯苯生产装置部分设施受损,虽无人员伤亡,但因厂区邻近人口密集区,引起社会

高度关注。

12月31日21时左右,上海市浦东金桥地区由上海建工二建集团有限公司承建的轨道交通12号线金桥停车场在地面检修库房施工过程中浇筑平台发生坍塌,造成5人死亡。

2013年1月1日3时左右,浙江省杭州市萧山区瓜沥镇空港新城永成机械有

限公司发生火灾,过火面积约6000余平方米。在灭火救援过程中,3名消防官兵牺牲。

安委办强调,要严肃事故调查处理,加快结案进度,并将查处结果及时向社会公布。要进一步加大对瞒报事故行为的查处、打击和惩治力度,从严从重处罚瞒报事故的单位和人员,以儆效尤。

武汉7家庭选择“桃花源”式教育

家长坦言:此举实属无奈,对现行教育体制失去信心



这是武汉7对父母租用的校园

远离城市的喧嚣繁华,逃开学和考试的压力。近日,武汉7对父母放弃城市的优质教育,在乡下找了一所废弃的小学,自己教孩子诵经读典、练习书法。7对家长坦言,此举实属无奈,只因对现行的教育体制失去信心,不得已只好去摸索一条能够保护孩子们天性的教育之路。

孩子们的“桃花源”?

这处“世外桃源”在武汉市黄陂木兰山脚下的一所闲置小学。两层的教学楼一楼被改建成各家的宿舍;二楼则是孩子们的学习场所。家长给孩子们安排的生活很规律。早晨7点半起床,吃过家长们轮流做的早饭后,孩子们齐坐在蒲团上,由家长引领着诵读四书五经等经典。据称这是孩子们每天最重要的一堂课。读完经书,年龄

大的孩子会有数学、书法、英语等课程,全由家长授课。3岁以下孩子的主要任务则是玩。

为什么要放弃现行的学校教育,选择自己教孩子?家长们称,自己的出发点是不希望子女重复灌输式教育模式。一位母亲告诉记者,不送孩子上学,原因在于对现行教育体制失去信心。在她们看来,孩子

没有学历不等于没有能力,她们相信孩子们在这种模式的教育下,将来会知道自己想要什么,并找到合适的位置。

7个家庭的家长多数都受过高等教育,在此陪伴孩子的多为母亲,父亲则在城市赚钱养家。这些家庭有的是私营业主,有的是教师出身,也有个别家长是“海归”。

公共教育欠缺了什么?

对于自办教学这条路能走多远,这些家长均称自己没有想过,“走一步看一步。”在交谈中,一些家长也坦言,在两个多月的教学中,他们已经感受到自己知识的匮乏,在教孩子学习的同时,他们也通过网络、看书等不同方式弥补自己的不足。

湖北省社会科学院社会学研究所所长冯桂林则认为,这7对父母的选择,是用实际行动对现行学校教育模式的无声反抗。

尽管社会对家长们“宁让孩子做自己的试验品,也不做学校的牺牲品”的做法褒贬不一,但其行为和家教实践所展现的教育理念却值得学校教育深思。越来越多的“在家上学”等有异于常规学校教育的方式出现,代表了当前不少家长对现行教育体制的不满,这也从侧面反映出我国基础教育体系也应做出相应调整,构建更多元化、更符合孩子发展的教育模式。

据新华社电

网曝“最牛县委书记”购超标车选美女陪酒

星报综合报道 去年12月30日,网络上出现一篇名为“中国最牛的县委书记”的帖子,称云南彝良县委书记曹阜忠大量购买超标车,选调年轻女性到县委办陪其喝酒,和矿老板赌球等事,引起网友关注。

去年12月30日17时40分,一网友在某知名论坛发表帖子称,云南省昭通市彝良县委书记曹阜忠调到彝良县后,大量购买60多万的丰田路霸,当地领导一共购买了10多辆,且全部上警用牌照,并有多张超标汽车照片。同时,该帖子还称曹阜忠组织一场篮球赛耗资2000万元人民币,选调年轻女性到县委办陪其喝酒,和矿老板赌球等事。

彝良县是国家第二轮重点扶持的贫困县。记者昨晚从昭通市纪委了解到,昭通市纪委已组成调查组赴彝良调查核实,调查工作正加紧进行。昭通市纪委相关负责人表示,若举报属实,将依法依规严肃处理。

星报追踪 郑州“房妹”一家被曝有29套房

河南省郑州市二七区房管局原局长翟振锋的女儿有两个户口,名下11套房产事件再有新进展。1月2日,爆料人称,查出翟振锋的儿子、“房妹”的哥哥翟政宏有两个户口,名下14套房产;翟振锋妻子拥有4套房。至此,“房妹”一家被曝有29套房。

两身份证一个头像

2日,爆料人向记者提供了翟振锋儿子翟政宏的两个身份证号。记者通过查证,这两个身份证上的名字都是翟政宏,但一个户口在郑州,一个在项城。出生年份为1985年,具体生日不同。两个身份证上的头像完全一样。

爆料人查出,翟政宏名下有14套房,其中9套在兰亭名苑小区,5套住宅,4套商铺;还有4套在未来大道71号未来花园,在郑东新区天泽街9号的中凯铂宫还有一套两层的豪宅。此外翟振锋妻子李淑萍在中凯铂宫有一套两层豪宅,在二七区还有3套老房子。爆料人称他通过相关人士查询,获得上述信息。

15岁时名下即有公司?

爆料人还称,翟政宏开有两个公司,一个是河南十方艺术馆,一个是龙源信息技术公司,其中龙源公司注册于2000年,当时翟政宏只有15岁。

爆料人调查称,这两个公司是翟家用来走账的。有多位和翟家有合作的人士印证了这一说法。

去年12月30日,郑州市二七区委宣传部称,二七区委区政府已经组织相关部门对此事进行调查,对发现的问题将依法依规严肃处理,决不姑息。

另一举报者称,翟振锋夫妇涉嫌违反计划生育政策。此外,举报者还称他曾因建设二七区南溪苑工程,与南溪苑的开发商,翟振锋妻子经营的一通公司发生工程款纠纷,举报者称一通公司欠其6000万工程款。

综合《新京报》报道

“跑路”女副局长被免 官方称其涉集资诈骗

据中新社电 江西永修县委宣传部3日证实,江西永修县审计局副局长邹镛因2012年12月8日未经准假、擅自离岗外出至今未归,经研究,当地官方决定免去其永修县审计局副局长职务,并就其涉嫌集资诈骗立案调查。

永修县审计局女副局长邹镛半个月前突然失踪,引发当地多种猜测。坊间传言:邹镛是因为赌博输掉了300多万元,不得不“跑路”了。据永修县委宣传部提供的通报称,永修县警方在此期间接到数位民众举报,反映邹镛涉嫌诈骗112.24万元。对邹镛涉嫌集资诈骗案已移送警方立案侦查,案件正在调查之中。